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Hazi feladat No 2

a) Mekkora h6mennyisége van szilkség m, témegaramud, p nyomasu, t
hémérsékletd talhevitett g6z elGdllitasahoz, ha a tapviz t,, h6mérséklettel
aramlik be a g6ztermel6 berendezésbe?

b) Hogyan oszlik el a felhasznalas, mennyi hé sziikséges

- a tdpviz el6melegitéséhez, ha ott a vizet a forrasi h6mérsékletnél 402C-kal kisebb
hémérsékletre melegitjlik,

- a g6ztermeléséhez (elparologtatashoz),

- a tulhevitéshez?

m,, kg/h p, bar t,°C t tap, 2C
VG6CSW 30 60 400 150
MZ83KT 20 80 500 200
CWP1LJ 40 100 600 250
MS1L5X 50 120 700 200
OSGF7G 35 60 400 150
U9IODH 40 80 500 200
OWKJIYN 45 100 600 250
PKFXQJ 55 120 700 200
ENWWC4 30 60 400 150
OWPCZ9 20 80 500 200
EUP32A 40 100 600 250
WQDODP 50 120 700 200
WHJQ6P 35 120 700 200
H3VMBW 40 60 400 150
HCOMSY 45 80 500 200
NNRUQ2 55 100 600 250
UWV7XH 30 120 700 200
LTGJUU 20 60 400 150
DV8F5F 40 80 500 200
OYISZF 50 100 600 250
WQAQZT 35 120 700 200
NVYUAO 40 60 400 150
JT68G8 45 80 500 200
G5MVE9 55 100 600 250
OORI1EA 30 120 700 200
JKHE76 20 60 400 150
DW56U6 40 80 500 200
BYYJ4Y 50 100 600 250
EX6DOE 35 120 700 200
AFW36P 40 60 400 150
EVF373 45 80 500 200
RUDS9G 55 100 600 250
IBKCAQ 30 120 700 200
FVKNG6L 20 60 400 150
08S3U4 40 80 500 200
L1POPD 50 100 600 250
P8FOJ4 35 120 700 200
N0JQ8S 40 60 400 150
GF134K 45 80 500 200
Q6ZWK8 55 100 600 250




G8VKGA
PCSDCQ
AXA4PS
Y42S7N
F5I6AI
FWV2L4
SZ6DU2
IC11K7
ILK7ZO
PT4QRB
HD3CRS8

30 120 700 200
20 60 400 150
40 80 500 200
50 100 600 250
35 120 700 200
40 60 400 150
40 80 500 200
50 100 600 250
35 120 700 200
40 60 400 150
45 80 500 200




